
 

情報共有システム操作実習会 アンケート結果 

【石川県立小松工業高等学校】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

83%

17%

学習会の内容は理解できましたか？

できた ほぼできた

8%

25%

67%

印象に残った話はありますか？

建設業の目標 デジタル技術 操作体験

58%25%

17%

詳しく聞いてみたいと思う話はありますか？

ICT技術 建設会社における働き方改革 新３Ｋ

42%

17%

17%

8%

8%

8%

建設業を目指した理由は何ですか？

ものづくりが好き 親や親せきの影響 社会の役に立ちたい

現場見学に参加して 手に職をつけたい その他

実施日：2025 年 2 月 7 日 

回答者：12名(男性8名、女性4名) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●感想 

 

92%

8%

就職先を教えてください

建設会社 公務員

34%

8%

17%

33%

8%

就職活動では何を一番に重視しましたか？

仕事内容 やりがい 収入 職場環境 安定性

92%

8%

就職先の情報はどこから取得していますか？

学校の紹介 その他

7%

18%

14%

25%

11%

18%

3% 4%

就職活動をする上でどんな情報が必要だと

感じましたか？（複数回答可）

福利厚生 給料 休日日数 会社の雰囲気

仕事内容 経営理念 先輩社員 やりがい

・情報を速く伝えるためにアプリでデータを共有すると良いとわかった。 

・今日の学習会で、再度建設業の魅力を確認することができた。 

就職する上での不安が少し減りました。 

・建設業のこれからの話などを聞けて良かった。 

・今日やった事を何かに使っていくことができると思うので活用していきたい。 

・ペースを合わせていただき進めやすかった。 

・便利で将来のために使えると思った。 

・パソコンの体験でいろいろなことを学ぶことができました。 

・たくさんのことを知ることができた。 


